

初次到来! 日本!

2015.09.03

第一次来到日本, 有很多不习惯的事情。不说好还是不好, 我想最重要的是要尽快去适应吧。

把日文投稿翻译中文的文章

蠢萌秋田犬

2015.09.07

虽然我不是在寄宿家庭，不过下宿是一个神奇的地方，可以看作半个寄宿家庭。所以我也算是有了寄宿家庭的父母，还附赠了一只秋田犬。

秋田犬这一神奇的物种的蠢萌程度从网络上令人发指的恶搞图片数量就可以看得出。但是这只是表情，还不是这神奇物种的内心!!!

我初中时，有过一个鼻子很灵的家伙和我说：“你身上有一股牛奶味诶。”然而我并不鸟他。

你就吹吧渣渣，怎么可能! ㄟ_ㄟ

然后秋田犬这一神奇的物种告诉了我：这是真的。

我一进房门这家伙就会兴致勃勃的摇着尾巴跑过来，然后一边伸出舌头。之后就围着我转，然后不断把鼻子凑着闻，一直粘着。最后，寄宿家庭的爸爸要拉走都不肯了。把前抓抓在地上奋力抵抗。

我就这么好吃的样子吗？你这样就主人都不要了吗？

不过话虽如此也算是一条可爱的狗了，希望以后和他可以很好的相处。别再把我当食物了^_^

岩手县

2015.09.19

岩手县是一个有着许多传说的地方，按老师介绍时的说法岩手这个名字的由来是：岩（鬼の）手。

相传过去盛冈有罗煞鬼危害百姓，当地民众请来了三石神社的大神来降服了罗煞鬼，将罗煞鬼锁在三石神社内的三块巨石上。罗煞鬼认罪服输，将手印按在了神社内的巨石上，发誓不再到盛冈地区作乱。后来这片地区就因为岩石上有手印而被称为了岩手。

而为了庆祝，人民高兴的围着三块巨石唱着三飒，三飒的起舞。这也是现在盛冈有名的三飒舞的由来。

买了自行车欸 (~ ▽ ~) →)) * ▽ ~ *) o

2015.10.10

今天老师带我去买了自行车。

虽然自行车价格有点贵感到了一点点的抱歉，但是!!! 是一辆足够快! 我的意思是结实而且漂亮的自行车!!!

有了这自行车之后我就可以跑到更远的地方去看看玩玩了。而说到要去哪的话。。。在盛冈，果然是要去山里看看啊。

城市中并没有高的建筑物阻挡，所以放眼向四周望去，那都是山~山~山~~~~仿佛是居住在一个山间小镇一般。高耸入云的岩手山，绵延的北上山脉，巍峨的奥羽山脉。在夕阳衬托下的岩手山宛如一幅精心制作的剪纸画。



话说在刚开始的时候，我还一度以为岩手县名字的由来是山多呢。虽然由来并不是这个但是山确是多。其中盛冈处于北上山脉与奥羽山脉的中间，向西北望时还可以看到耸立的岩手山以一种势不可挡的姿态插入天空，也难怪校歌第一句就是：好高啊~岩手山~

山多，但是山中居住的人并不多，因而岩手县所有的人口都基本居住在中央偏西一点点的北上盆地中，导致了虽然面积大，可是县的总人口并不多。并且岩手县的许多产业都是靠着山的。我想这儿的语言与人们的性格也一定受到了这的影响吧。总而言之想要谈论岩手县的话就离不开山。。。

而除了去山之外还要去的就是盛冈站了! 盛冈站的前面有一条有名的商业街“大通り”。这是在昭和5年就与新盛冈市合并的一条古老的街道，而在发展中慢慢成为了一条著名的商业街。



(昭和32年左右的大通り)

有让人拍着长队，经历漫长的等待也想吃的拉面店，有着在每年祭典时装点jojo稻草人的樱山神社。。。而且最重要的是有人!! 在盛冈这种冷清的地方算是为数不多的(也许是唯一的)可以称得上是磨肩擦踵的地方了。一个充满了欢乐与惊喜的地方! 在街上走着时说不定就碰上了一家神奇的小店子，有着别处所不具有的独特味道。这是一条让我感受到了生命力的街道，我喜欢这条街。。

最后我还没有拍自行车的图片，下次(大概)会补上的，还有不怎么写日记真是抱歉，其实我一直有网络的。。。就是懒。。。等到富奸不拖稿我想我就会好好写日记了吧(歪)

那么就在对未来的期待中结束这篇日记吧，拜拜。

回忆当初还没这么冷的时候

2015.11.22

在九月，还没有像现在这样冷的时候，去了一个祭典玩。虽然早有发上来的计划，可惜一直拖着没写，结果在快下雪了的时候才想起这一件事，就时间上看已经完全算不上日记了，那么这就权当是回忆当初那温暖的九月吧。

盛冈在每年九月的十四到十六号有一个“秋の祭典”又来我不太清楚，不过看介绍已经有相当长的时间了，而这个祭典最有趣的部分就是会有“山车”的游行。



山车会有两面，分别有着不同的人物，图片中的这个人物是钟馗。

现在的山车大概有三米高，明治之前其实是有五米的，不过后来为了防止碰到电线所以改矮了。

【以前的山车】



【现在的山车】



祭典除了这样的之外，其实更让人有兴趣的是吃的东西了。



来到了盛冈八幡宫。

各种各样的摊子。





炒面，章鱼烧，巧克力香蕉，各种各样的东西吃到吃不了了还买了一堆带回去。。。毕竟下一次是要等到过年的时候了，在还有的时候肯定要多吃点。

神社中还有传统日本舞蹈的表演。



出了神社，在神社前的路边看到了大狸猫。



介绍已经看不清了，看了年代相当久远了。



最后以一张夕阳下的岩手山结束吧。



2015.11.22